DE 7
cm va cach truc chinh cua thau kinh g cm cho anh S’
A. anh aocach O lal2cm

C. anh that cach O la 12 cm

B. anh a0 cdch O la 13 cm

Cau 28: Mot diém sang S & truéc mot thau kinh hoi tu quang tam O, tiéu cu 3 cm. Diém séang S cach thau kinh 4
ChondapanD

D. anh that cach O 1a 13 cm

anh thét, cach thau kinh 12cm.

+ SO phong dai anh:

k —_— d— = l- =
d

va bang 3 lan vat.

-3 anh nguoc chiéu
+ Anh cach truc chinh:

ﬂ
SH' =k|SH = |—3|'g =5cm

+ Khoang cach:

S'0 =+/S'H? +OH? =+/5* +122 =13

Electron da chuyén tir quy dao

Cau 29: Electron trong nguyén tir hidrd chuyén tir quy dao dirng ¢6 mirc ning luong Em sang quy dao ding co
A. N sang K
Fn

B. Ksang L
i

'm _ 4
Tn

C. Lsang K
2

N \ A m

* Ma rm = m?ro va rn = n%rg nén: =

mtc ning luong En thi luc twong tac tinh dién giira électrdn va hat nhan ting 16 1an. Biét tong m va n nhé hon 6.
2
" L=16="2 -
Fm

m
= 4 - —
n

D. Ksang L
=2
"*m+n<6—->m=2;n=1Ilathéa man.

—> Electron chuyén tir quy dao L sang K » C.

Cau 30: Mot dng Cu - lit - gio c¢6 dién ap gitra hai dau bong 1a 10 kV véi dong dién trong ng 1a 1 mA. Coi rang
A.4,6°C

riéng 1a 120 J/kg.do. Sau 1 phit hoat dong thi ddi anot néng thém bao nhiéu do
B.4,95°C

chi ¢4 99% sb e dap vao anot chuyén nhiét nang dt nong anot. Cho khéi lugng cua anot 1a 100 gam va nhiét dung

C.46°C

D.49,5°C



= Vi chi ¢ 99% e dap vao anot chuyén thanh nhiét ndng nén dong dién t&i anot I’ = 0,99I

= Nhiét lwong anot nhan duoc chinh bang nhiét lwvgng do 6ng phét ra — I’2.R.t = mcAt

2 10.103

—=.6
102" - 49,5C B D.
mc 0,1.120

I'’R.t (0,99.107%)

- At =
Cau 31: Mot hat nhan c6 khéi luong nghi mo dang dirng yén thi v& thanh hai manh c¢6 khéi lwong mo: va moz
chuyén dong véi téc do trong tng 0,6¢ va 0,8¢ (véi ¢ 1a toe d6 anh sang trong chan khong). Bé qua ning luong

lien két gitra 2 manh, tim hé thirc dung?

1 0,6 0,8 m m
A.mo=0,8mg +0,6me; B.— = — 4+ — C.mp=—"2+ =2 D. mp = 0,6mop1 + 0,8mg2
my Mmop1 Moz 0,8 0,6
mgqc? mgqc?
El — 01 — 01
< s > I . J1-0,62 0,8
* Nang lugng cua cac manh khivé ra la: 5 5
Mo2C Mo2C
E2 = =
{1-0,82 0,6
4 2 A v . 2 m01€2 mozCZ
* Ap dung bao toan nang lugng ta cd: moc? = o8 + ol

m m
—>mo=—2= + —Zp C.
08 ' 06

Cau 32: Ban dau c6 mot mau Po210 nguy@n chat, sau mot thoi gian nd phong xa o va chuyén thanh hat nhan chi
Pb206 bén vai chu ki ban ra 138,38 ngay. Hoi sau bao lau thi ti Ié giita khéi luong chi va khéi luong poloni con

lai trong mau 12 0,72

A. 109,2 ngay B. 108,8 ngay C. 107,5 ngay D. 106,8 ngay
. Mmpb _ 0 7_pr.206
mpo ' Npo.210
_t
= S6 hat Pb dwoc tao ra chinh bang s6 hat Po d3 phan ra nén: 1_2tT = 0,7.%
2°T

* Thay T = 138,38 ngay —> t = 107,5 ngay » C.
Cau 33: Trén mot soi day dai 30 cm, hai dau c¢b dinh dang c6 song dirng. Trén day c6 tat ca hai diém M, N luén
dao dong véi bién do cuc dai 12 2 cm. Chon phuong an chinh xac nhét
A 15cm<MN<156cm B.MN=30cm C.MN>151cm D. MN = 15cm
M

= Trén day chi c6 2 diém M véi N dao dong cuc dai nén cd 2 bung séng — k=2

1 A : /B
"l=kZ—>X1=30cm |

* M va N dao déng nguwoc pha nhau nén

.

* MN ngan nhat khi ching & vi tri cdn bang — MNmi, = % =15cm

* MN dai nhat khi M, N & vi tri bung — MN..., = V152 + 42 = 1552 cm

— 15 <MN < 15,6 cm la chinh xac nhat B A.
Cau 34: Trong mot thi nghiém giao thoa anh sang ding ddng thoi hai 4nh sang don sac chiéu vao khe S (budc
so6ng tir 380 nm dén 760 nm). Mot ngudi dung kinh 1Gp quan sét thi thay trén man cé hai hé van giao thoa, dong

thoi gitra hai vach sang cling mau véi vach sang trung tam lién tiép c6 thém hai van sang thudc anh sang c6 budc



s6ng A1 va ba van séang thudc anh sang co budc song Az. Biét mot trong hai birc xa co budc song 1a 500 nm. Gia tri
caa A2 bang
A. 500 nm B. 667 nm C. 400 nm D. 625 nm

= Vi tri van trung nhau thoa:kii; =kaiz => ki = kaha

= Vicd 2 hé van giao thoa va c6 thém 2 van sang cla A1 nén k; =3 vacdthém 3vansangcliad; nénk, =4 >=2 = =

34 =44,
= N&u A1 = 500 nm thi A, =375 nm < 380 nm (loai)
= N&u A2 = 500 nm thi A1 = 667 nm (thda) = A, = 500 nm P A.

Cau 35: O mit chat 1ong ¢6 hai ngudn séng A, B cach nhau 18 cm, dao dong theo phwong thang dung véi phuong
trinh 13 ua = ug =acos50xt (v&i t tinh bang s). Toc d6 truyén song & mit chat long 1a 50 cm/s. Goi O 1a trung diém
ciia AB, diém M ¢ mat chat long nam trén duong trung truc cia AB va gan O nhat sao cho phan tir chat long tai
M dao dong cung pha véi phan tir chét long tai O. Khoang cach MO 1a

A. 10 cm. B.2cm. C.2\[2 cm D. 2\/10 cm
A=~ =2cm
f
0, = 7z.(AO + BO0) o
A
- ﬂ.(AM; BM) _ m(2AM) _

Cung pha O thi ¢, = (2k +1)7

AM> AO = 9CM => AM iy = 11cm => OM,,. =AM 2 — AO? = /112 —9° = 2,/10cm
Cau 36: Mot con lic 16 xo dao dong diéu hoa theo phuong thiang dung, khi con lac & vi tri can bang 10 xo dén 9

cm, thoi gian con lac bi nén trong 1 chu ki 12 0,1s. Lay g = n% = 10 m/s?. Bién do dao dong cua vat la:

A.6v/3cm B.4,5cm C.9cm D. 8v3 cm
*ALr=9cm
= Chu k‘.Tzzn\/E:Zn %% -06s
g T

Agnen, :A_io:cos(o,os,w) :%: A=643 b A

" then = 2At—A[0—>—A = 0,1:> COS(

Céau 37: Nguoi ta bé tri cac dién cuc cia mot binh dién phan dung dung dich CuSQsg,

nhu trén hinh v&, véi cac dién cuc déu bang dong va dién tich déu bang 10 cm?, khoang 1 L
g U o—

céch tir chung dén anot lan luot 14 30 cm, 20 cm, 10 cm. Puong lwong gam cua dong la

32. Hiéu dién thé dat vao U = 15 V, dién trd suat cua dung dich 13 0,2 Qm. Sau thoi gian
t = 1 h, khdi lugng dong bam vao cac dién cuc 1, 2 va 3 lan luot 1a my, my, ms. Gia tri
ctia (M1 + M2+ ms3) gan gia tri ndo nhat sau day?

A.0,327 g B.0,164 g C.0,178 g D.0,265 g
R=plls
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Cau 38: Trong mat thi nghiém vé giao thoa séng nudc, hai ngudn két hop O1 va O, cach nhau 6 cm, dao dong
cung pha, ciing bién do. Chon hé truc toa d6 vudng goc xOy thudc mat nudc vai goc toa do 1a vi tri dat ngudn Oy
con ngudn Oz ndm trén tryc Oy. Hai diém P va Q ndm trén Ox c6 OP = 4,5 cm va OQ = 8 cm. Biét phan tir nuéc
tai P khong dao dong, con phan tir nuéce tai Q dao dong voi bién do cuc dai. Giira P va Q con ¢d mot cyc dai. Trén
doan OP, diém gan P nhat ma cac phan tir nudc dao dong véi bién do cuc tiéu cach P mot doan gan gia tri nao nhat
sau day?

A.14cm B.2cm C.2,5cm D.3,1cm

* Vi Q dao dong vd&i bién d6 cyc dai nén: Q0, — Q01 = kA

- Vi gitta P va Q con ¢6 1 cuc dai va P dao déng véi bién do cuc ti€u nén: PO, - PO, = (k + 14 %))\

N\ = k=3
_){(k+1+2)/1—3_>{/1=3 5
kA = 2 3 :
* Diém M gan P nhat nén s& &ng véik =5

—>|v|oz—|v|01:(5 n %)g - %:\/36 ¥ OMZ-0M

—OM=~3,1cmvaMP=14cm P A

0, p Q
Cau 39: Poan mach xoay chiéu RLC néi tiép (cuon day thuan cam) vai R 12 bién tré. Khi R1 = 40 Q hoic khi R»
=10 Q thi cong suét tiéu thy ciia doan mach nhu nhau. Khi R = R thi cdng sut tiéu thu caa doan mach dat gia tri

I6n nhat va cudong d6 dong dién qua mach i = 2cos(100xt + %). Dién 4p hai dau doan mach c6 thé c6 biéu thic

A. U = 50¥Zcos(100xt +7) V B. u=50v2cos(100mt - 22) V
C. U =40v2cos(100nt - 7) V D. u=40cos(100xt + ) V
= \/j = An- 40 — 10 _ 2 _
ViPy=P;nén: —— ZZo? — 1005 (Z,Z0) — (Z.— Zc)* = 400

* Khi Prmax thi Ro = (2L — Zc) =20 Q
—27=+20% + 202=20V2Q

— Ug=10.Z=40V2 V

. R _ 1 — 4"
cosd)—z \/E_)d) i4
(p _ T
, = —=

S Pzt i e
127~ 4 .
Pu = 3



CAu 40: Pat dién 4p u = Uv2cos2nft (U ti 1é vé6i f va f thay doi duoc) vao hai dau doan mach RL ndi tiép. Lan
luot cho f = f; = 20 Hz, f = f, = 40 Hz va f = f3 = 60 Hz thi cdng suat mach tiéu thu lan luot 12 40 W, 50 W va P.
Tinh P

A.52 W B.24 W C.36 W D. 64 W
Vif,=2f1nén Z,=22:,=2Z,U=af

2
P =RZ = R = 40
= ViUtilé vdifnén:

2
P, = R = 50
L

, 4
= Chia hai v& hé phuong trinh trén ta duoc: R? = ﬁZf

\ . _ a60?
LRYA f3=3f1 nén Z;s = 3Z|_1=3Z|_—)P3 = R—R2+9Zf
2 2 2 iZ2 z?
B 62 (R +ZL)—>P3=360.(11L L):52W>A.

P, 202 (RZ+9z77) m
Dé 08 (07 -TVH)

1C 2D 3D 4B 5A 6D B 8C 9A 10D

11C 12C 13C 14D 15A 16A 17C 18A 19C 20A

21A 22B 23A 24B 25D 26A 27C 28B 29C 30D

31A 32B 33D 34A 35B 36B 37B 38C 39D 40D

CAu 1: Hién twong nao can diéu kién nhiét do cao?

A. phéng xa. B. phén hach. C. nhiét hach. D. quang hoa.
CAu 2: Pt dién 4p u = Uocos(wt + ¢y) vao hai ¢au doan mach gom cudn cam thuan cé do ty cam L, dién trg thuan
R va tu dién c6 dién dung C méc ndi tiép thi dong dién trong mach i = locos(ot + @i). Khi ©?LC = 1 thi

A. ou < @i B. IoR < Uo. C. ou> oi. D. 10R = Uo.
Khi »?LC = 1 thi xay ra cong huéng va u,i cung pha ; Up =Uor P D.
Cau 3: Dé do cong suét tidu thy trung binh trén dién tré trén mot mach méc ndi tiép (chwa 13p sin) gém dién tro
R, cuon day thuan cam va tu dién, nguoi ta ding thém 1 bang mach; 1 ngudn dién xoay chiéu; 1 ampe ké; 1 von

ké va thuc hién cac budc sau

a. ndi ngudn dién véi bang mach b. lap dién tré, cudn day, tu dién mac ndi tiép trén bang mach
c. bat céng tac ngudn d. mac ampe ké ndi tiép voi doan mach
e. lap von ké song song hai dau dién tro f. doc gia tri trén von ké va ampe ké

g. tinh cdng suat tiéu thy trung binh
Séap xép theo thir tu diing cac budc trén

A.ac b, d e fg. B.a,cf,bdeqg C.b,d, e f a0¢c0. D.b,d, e, a,c,f, Q.
Cau 4: Mach dién gom tu dién ndi tiép cuon day. it vao hai dau doan mach dién ap: u = Ugcoswt (V) thi biéu
thire dién ap hai dau tu dién la uc = Ugcos(ot — n/3) (V). Ti so gitta dung khang va cam khang ctia doan mach la

1 1
A — B. 2. C.=. D. +/3.
NE) = 2



Y 1
G = Pyc 56 =P, P 6

:>sing0=ULU;UC:>UL U, =U.sin(—%):>UL =U,-0,5U, =0,5U,

=7, =0,5Z.
»B
Cau 5: Trong quang phd vach phét xa caa hidro & ving nhin thiy khéng c6 vach

A. mau da cam. B. mau do. C. mau cham. D. mau tim.
C6 4 vach : Bo, lam, cham , tim nén khdng c6 vach da cam.
Cau 6: Hién tugng phong xa

A. c6 thé diéu khién dugc.

B. Ia hién tuong c4c hat nhan nhe két hop véi nhau.

C. 1a hién tuong céc hat nhan ning hip thu notron dé phan ra thanh cac hat khac.

D. la phan tng hat nhéan toa nang luong.
Cau 7: Trong song dién tur, vecto cuong do dién truong va vecto cam tng tir ludn

A. vudng pha, cung phuong. B. cung pha, phuong vudng goc.

C. cung phuong, nguoc pha. D. cung phuong, cung pha.
Cau 8: Khi c6 séng dung trén day khoang cach gitra hai nat song lién tiép la:

A. mdt budc s6ng.  B. mot phan ba bude séng. C. mot nira bude séng.  D. mot phan tu budc song.
Cau 9: Mau nguyeén tir Bohr khac mau nguyén ta Rutherphord ¢ diém nao?

A. Trang thai c6 ning lugng 6n dinh. B. M6 hinh nguyén tir c6 hat nhan.

C. Hinh dang quy dao cua cac électron. D. Biéu thtc cua lyc hit gitra hat nhan va électron.
CAu 10: Mot chét diém dao dong diéu hoa trén tryuc Ox. Vecto gia toc cua chat diém co

A. d6 16n cuc dai 6 vj tri bién, chiéu luén hudng ra bién.

B. do 16n cuc tiéu khi qua vi tri can bang ludn cling chiéu véi vecto van tdc.

C. d6 I6n khong ddi, chiéu luén huéng vé vi tri can bang.

D. d6 Ion ti 16 v6i @6 16n cua li do, chiu ludn huéng vé vi tri can bang.

Cau 11: Mot dién tich &m bay vao trong ving tir trudng déu (hudng tir trong ra ngoai), chiu tac dung

w |

cua lyc Lorenxo ¢ chiéu nhu hinh v&. Xéac dinh huéng bay cua dién tich?

A. tu tréi sang phai. B. tirngoai vao trong.  C. tir phai sang trdi.  D. tir duai [én.

—h

Dya vao quy tic ban tay trai, do dién tich &m nén vecto van tdc nguoc Vi chiéu tir ¢6 tay dén ngon
gitra.
Cau 12: it dién &p u = U+v/2cos2xft (trong d6 U khong doi, f thay doi duoc) vao hai dau dién tro thuan. Khi f =
f1 thi cong suat tiéu thu trén dién tro bang P. Khi f = f, véi f2 = 2f; thi cong suat tiéu thy trén dién tré bang
A. 2P B.~. C.P. D. 2P.
P = Ur /R va mach chi ¢6 R nén U va | khong phu thudc tan s6, do d6 P khong doi
Cau 13: Cac luc la bén trong ngudn dién khong c6 tac dung
A. tao ra va duy tri hiéu dién thé giita hai cuc caa ngudn dién.

B. tao ra va duy tri sy tich dién khac nhau & hai cyc caa ngudn dién.



C. tao ra cac dién tich mégi cho ngudn dién.
D. 1am cac dién tich dwong dich chuyén nguoc chiéu dién trudng bén trong ngudn dién.
Cau 14: Trong mét thi nghiém Y-ang vé giao thoa véi anh sang don sic, khoang van giao thoa trén man 1a i.
Khoang céch tir van sang bac 2 dén van sang bac 6 (ciing mét phia so vai van trung tam) la
A. 6i. B. 3i. C. 5i. D. 4i.
AX = |2i —6i| = 4i
CAu 15: Chon céu sai khi n6i vé céc birc xa co budc song tir 10° m dén 10 m ¢4 tinh chat 1a
A. ¢6 tac dung sudi 4m. B. khong nhin thdy. C. c6 tac dung Ién kinh anh. D. c¢6 kha ning huy diét té bao.
Tia X ¢0 tac dung nhiét khéng manh.
CAu 16: Hai dao dong c6 phuong trinh 1an lugt 1a: X1 = 5cos(2xt + 0,757) (cm) va x2 = 10cos(2xt + 0,57) (cm). PO
léch pha cta hai dao dong nay c6 do Ion bang
A. 0,257. B. 1,25m. C. 0,50m. D. 0,75m.
Cau 17: Mét con lic 10 xo ¢6 khéi lwong m = 400g dao dong diéu hoa theo phwong ngang véi phuong trinh x =
10cos(20t) (cm; s). Do clirng cua 10 xo la

A. k=63 N/m B. k=200 N/m C. k=160 N/m D.k=51N/m
®° :5:> K =0,4.20° =160N
m

CAu 18: Mot méi han cua cip nhiét dién nhung vao nude da dang tan, mdi han kia duge nhung vao hoi nuée soi.
Dung miliven ké do duoc suat nhiét dién dong cua cap nhiét dién 1a 4,25 mV. Tinh hé sb nhiét dién dong cua cap
nhiét dién do

A. 42,410 VIK B. 42,4.10° VIK C. 42,4.107 VIK D. 42,4.10® V/IK
E=aAt= 425107 = 2.(100-0) = & = 4,24.10°V / K
Cau 19: Theo thuyét trong dbi, d6 chénh léch gitra khéi lugng twong ddi tinh cia mot vat chuyén dong véi tée do

v va khéi lugng nghi mecua né la

Am(E+1) B+ 1) Coml - 1) D.mo( - 1)

1 c
W—D = mo(ﬂ - 1)

Cau 20: Mét con lic don gdm hon bi nho khdi lugng m, treo vao maot soi day khong gian, khéi luong soi day

Am=m-m, =m,.(

khong dang ké. Khi con lic don dao dong diéu hoa vai chu ki 3 s thi hon bi chuyén dong trén mot cung tron dai 4
cm. Thoi gian dé hon bi di duwoc 2 cm ké tir vi tri can bang 1a

A.0,75s. B.05s. C.0,25s. D.1,5s.
Chiéu dai quy dao 2A =4cm . Nén Thoi gian dé hon bi di duoc 2 cm ké tir vi tri can bang Ia thoi gian di tir vi tri
can bang tGi vi tri bién va = T/4
Cau 21: Trong hé song ding trén mot soi day, khoang cach gitra mot nit va mot bung lién tiép bang

A. mot phan tu budc s6ng.  B. hai budc séng. C. mét nira budc song. D. mot bude song.
Cau 22: Séng co co tan so 80 Hz lan truyen trong mot moi truong vai toc dg 4 m/s. Dao dong cua cac phan tu vat

chat tai hai diém trén mot phuong truyén séng cach ngudn séng nhimg doan lan luot 31 cm va 33,5 cm, léch pha

nhau goc



A. m/2. B.=w C.2m. D. n/3.
A= Y. 400 =5cm
f 80
Ap = 27[(—33’ 55_ 31) =7

CAu 23: Ban mot hat a ¢ dong nang 4,21 MeV vao hat nhan nito dang dung yén gay ra phan tng: %N+ o — 130
+ p. Biét phan tng nay thu ning luong 14 1,21 MeV va dong ning cta hat O gp 2 lan dong ning hat p. Pong ning
cua hat nhan p la

A.1,0 MeV. B. 3,6 MeV. C.1,8 MeV. D. 2,0 MeV.
E=K,+K;,-K,6 =-121=2K, +K, -K, =-1,21= K, =1MeV
CAu 24: Mot vat dao dong didu hoa voi chu ki T, bién d6 bang 5 cm. Quang duong vat di duoc trong 2,5T a:

A. 10 cm. B.50cm. C.45cm. D. 25 cm.

So51=2,5.4A= 2,5.4.5=50cm
CAu 25: Chiéu birc xa c6 tan sé f vao mot kim loai c6 cong thoat A gay ra hién tuong quang dién. Gia sir mot
électron hap thu phdton sir dung mot phan nang lwong 1am cong thoat, phan con lai bién thanh dong ning K cua
nd. Néu tan sb caa bic xa chiéu téi 1a 2f thi dong nang cua électron quang dién do 1a

A K-A. B.K+A. C.2K-A. D. 2K+ A.
hf = A+K ; 2hf= A+ K> = 2A+2K=A+K'=> K'=A+2K
Cau 26: O mat nudc, ¢d hai nguon két hop A, B dao dong theo phuong thing ding voi phuong trinh ua = ug =
2c0s20xt (mm). Toc do truyén song 1a 30 cm/s. Coi bién d6 song khong ddi khi séng truyén di. Phan te M ¢ mat
nuéc cach hai ngudn lan luot 14 10,5 cm va 13,5 cm ¢6 bién do dao dong la

A. 4 mm. B.2 mm. C.1mm. D. 0 mm.
A=~=30/ =3cmma Ad =13,5-10,5=3cm =2 = cyc dai => Aw = 2A
f 10 H ] 't 3 M

CAu 27: Pit vat AB = 2 cm thang gdc truc chinh thau kinh phan ky c6 tiéu cu f = - 12 cm, cach thau kinh mot
khoang d = 12 c¢m thi ta thu duoc:

A. anh that A’B’, cao 2 cm B. anh 40 A’B’, cao 2 cm.
C.anh ao A’B’, cao 1 cm D. anh that A’B’, cao 1 cm.
gr=3f 12712 oo 0= anhao; A'B'=|k|.AB=|"L[ AB=05.2=1cm
d-f 12+12

Cau 28: Hai ngudn phat song dat tai hai diém A, B cach nhau 10,4 cm (ngudn A sém pha hon ngudn B 1a 7/2),

cuing tan s 1a 20 Hz cung bién d6 1a 5v2 cm véi budc séng 2 cm. Sé diém c6 bién d6 5 cm trén duong noi hai

nguon la
A. 19 B.21 C.22 D. 30
52 = (53/2)% + (5v/2)? + 2.(5v/2)%.cos Ap = Ap = +2,419 + k21

dZ_dl

Ap=¢,—p,+27.



=>c4 21 diém

d,-d, =K27+3,99/ 7 -58<K <45
= =

d,~d, =K27-0,848/7 | -5,06<K <533
Cau 29: Pién nang duoc truyén tir noi phat dén mot khu dan cu bang dudng day mot pha voi hiéu suat truyén tai
1a H. Coi hao phi dién ning chi do téa nhiét trén duong day. Néu cong suat truyén tai giam k 1an so véi ban dau

va gift nguyén dién 4p ¢ noi phat thi hiéu suat truyén tai dién nang trén chinh duong day do 1a

A.1-(1-H)K2 B.1-(1-H)k. c1-== D.1-—.
PZ
=22 o Tty PR, PR=1.-H
P P U U

“H=1-—R=1-"2p C
kU2 k
Cau 30: Dit dién 4p u = Ugcos(mt + /2) vao hai dau doan mach gom dién tré thuan R mac néi tiép véi cuon cam

thudn c6 do6 ty cam L, cudng do dong dién trong mach 12 i = lesin(ot + 27t/3). Biét Uy, lo va @ khong doi. Hé thuc

ding 1a
A.R=30L. B. oL =3R. C.R=+/30L D. oL =v3R
= i = losin(ot + Z?H) = locos(wt + 2?” - g)

_m 2m T T

B T

_1___ R -
cosp =~ \m—nnL V3R » D.

Cau 31: Dung cham tia laze cd cong suat P = 10 W dé nau chay khdi thép cd khéi luong 1 kg. Nhiét d6 ban dau
cua khdi thép to = 30°, nhiét dung riéng cua thép ¢ = 448J/kg.do, nhiét néng chay cua thép L = 270 kl/kg, diém
néng chay cua thép T = 1535° C. Coi rang khdng bi mat nhiét lwong ra méi truong. Thoi gian 1am néng chay hoan
toan khéi thép la

A. 26 h. B. 0,94 h. C. 100 h. D. 94 h.
= Nhiét lugng tia Laze can cung cip vira dé lam nhiét do thanh thép ting 1én dén diém néng chay va vira dé thanh
thép nong chay nén: E =Q + Q’ = mcAt + Lm = Pt

mc(ty—ty) + Lm 1.448.(1535—30) + 1.270.103

=t= = =04424s~26h » A.
P 10

Cau 32: Pat dién ap u = Uocos100mt V vao hai dau doan mach (chi chira cac phan tir
\ \ 5 fe o x . 30
nhu dién tro thuan, cuon cam thuan va tu dién) gom doan AM noi tiep doan MB. Hinh

vé& bén 1a do thi phu thudc thoi gian cua dién ap tac thoi trén doan AM va doan MB. 0
Tinh Uo.
A .40V B.20V c.10v D. 60V

UAB = Uam + Ume MA Uam VA Ums nguoc pha nén Ug = Uoam -Uoms = 20V

Cau 33: Mot con lic 10 xo treo thang dung, dau dudi cd vat khdi lugng 0,5 kg, d6 cing cua 10 xo 100 N/m. Chon
g6C toa do O tai vi tri can bang, truc Ox thang dung, chiéu dwong huéng xudng. Lay g = 10 m/s?. Khi vat c6 1i do
+ 2 cm, lyc tac dung cua 10 xo vao diém treo c6 do 16n

A. 3 N va huong xudng.  B. 3 N va hudng lén. C. 7 N va huéng Ién. D. 7 N va hudng xudng.

sAL="8 — 251995 m=5¢cm.
k 100

» Khi vat & 1i @6 + 2 cm thi 16 xo d&n 7 cm so v&i chiéu dai lac dau.




= Lyc tac dung cua 10 xo vao diém treo chinh bang luc dan hdi cua 0 xo: F = k.Al’ =100.0,07 = 7 N.

= Theo dinh luat 111 Niuton thi lyc nay hudng xudng vi luc dan hdi hudng 1én » D.

Cau 34: Trong thi nghiém giao thoa lang, thuc hién ddng thoi vai ba bic xa don sic thi khoang van lan luot la:
0,48 (mm); 0,54 (mm) va 0,64 (mm). Bé rong trudng giao thoa trén man 1a 35 mm. Sé vach sang cling mau véi
vach séng trung tam (ké ca vach sang trung tam) la

A.3 B.4 C.5 D.6
= Vi tri 3 birc xa trung nhau thoa: ki1 = kaiz = ksiz < 36i1 = 32i2 = 27i3=> iyung = 17,28mm

L/2iwing = 1,01 => 6 van sang tring = 1.2+1 = 3 van sang cling mau van trung tam» A.

Cau 35: Dt dién &p xoay chiéu u = Uv2cos100xt (U khong doi, t tinh bang s) vao hai ddu doan mach mac ndi
tiép gom dién tro thuan R, cudn cam thuan co do tu cam i H va tu dién c6 dién dung C thay ddi duoc. Diéu chinh

dién dung cua tu dién dé dién ap hiéu dung giira hai ban tu dién dat gia tri cuc dai. Gid tri cuc dai d6 bang UvV3.
Dién tro R bang
A.20vV2 Q. B.10v2 Q. C.10Q. D.20 Q.

*ZL=Lo=20Q
u

- C thay dél dé UCmax thi UCmax = —4/ R2 + Zg

R
*Hay Uv3 =[R2 + ZZ = 3=—VRZ + 20°

= R=10v2 Q » B.

Cau 36: Mach chon séng cia mot may thu vo tuyén gom mét cudn day co do tu cam L va mot bo tu dién gom tu
dién cd dinh Co mac ndi tiép vai mot tu xoay C. Tu xoay c¢6 dién dung thay doi tir 1/23 (pF) dén 0,5 (pF). Nho vay
mach thu c6 thé thu duoc cac song c6 budc song tu A dén 2,5\. Xac dinh Co.

A. 0,25 (pF). B. 0,5 (pF). C. 10 (pF). D. 0,3 (pF).
=\ =2ncVLC

- Khi C = X pF thi & = 2xc /L.CO—'Z_i(l)
23 C0+Z

- Khi C = 0,5 pF thi: 2,54 = 2nc [L.—222 (2)
Co+0,5

« L4 1 C0—+% ] =
Lay (2) chia (1) ta duoc: Coros — 16 — Co=0,5pF » B.

Cau 37: Trén mot soi day dan hoi dai ¢ song dirng véi budc song 0,6 cm. Trén day c6 hai diém A va B cach nhau

2,05 cm, tai A 12 mot bung song. S6 nut song trén doan day AB 1a

A.8 B.7 C.6 D.4
« AB=2,05cm=3A+0,25cm
1:0,3cm;—AB =6,8;
2 Al2



6,5<6,8<7; NUT 7< 6,8< BUNG 8

—> Sb nut séng trén doan AB 1a 7 nut » B.

Cau 38: Mot doan mach mic ndi tiép gdm cudn day cé dién tro thuan 40 (Q), d6 tw cam L = 0,7/n (H), tu dién co
dién dung 0,1/r (mF) va mét bién tré R. Bién &p & hai dau doan mach 6n dinh 120 V — 50 Hz. Khi thay d6i R thi
cng suét toa nhiét trén bién tro dat gia tri cuc dai 1a

A. 160 (W). B. 144 (W). C. 80 (W). D. 103 (W).
*V6if=50Hz > Z, =70 Q, Zc = 100 Q.

z . N e I 2, 2
= Cong suat téa nhiét trén bién tro 1a: P = IR = R = g
(R+7)2+(Z,-Zc)?

2
r? , (ZL-Z¢)
R+ 2r+ F + T

2+ (ZL_ZC)Z]
R min

« D& P i [R + S RP=1+ (2~ Zef =407 + 307 > R=50 Q.

2
VAy Prax = ——— 20 —g0 W B C.

(50 +40)2 + 302

Cau 39: Con lic 16 xo dao dong diéu hoa theo phwong ngang cé chiéu dai cua 10 xo bién thién tir 40 cm dén 56
cm. Thoi gian ngén nhit dé chiéu dai 16 xo tang tir 40 cm dén 44 cm 12 0,3 s. Thoi gian ngén nhat dé chiéu dai cua
10 X0 giam tir 52 cm dén 48 cm la

A.0,6s. B.0,3s. C.045s. D.0,15s.

2A= Inax - Imin = 16cm => A = 8cm ; Imin = lcs -A => lcg = 40 +8 =48cm

Xi=li-lecg=40-48=-8cm=-A; Xo=lo—lcg =44 - 48 =-4 cm =-A/2

4 12 6
Xs=la—lcg=52-48=4cm=A/2; Xs4=1s—lcg =48 -48=0cm =VTCB

At':l:1,8/12:0,155
12

Cau 40: Mot bénh nhan diéu tri bang dong vi phong xa, dung tia y dé diét té bao bénh. Thai gian chiéu xa lan dau
1a At=20 phut, cr sau 1 thang thi bénh nhan phai téi bénh vién kham bénh va tiép tuc chiéu xa. Biét ddng vi phéng
Xa d6 c6 chu ky ban rd T = 4 thang (coi At < < T) va van duing ngudn phéng xa trong lan dau. Hoi lan chiéu xa thir

4 phai tién hanh trong bao lau dé bénh nhan dugc chiéu xa véi ciing mot luong tia y nhu 1an dau?

A. 40 phat. B. 24,2 phat. C. 20 phat. D. 33,6 phut.
At 20
= Z-TOT == 33,6

Dé 09 (09 TVH)

1D 2D 3A 4B 5 6A 7C 8C 9C 10D
11B 12B 13A 14B 15D 16D 17C 18C 19C 20D
21A 22C 23D 24D 25B 26D 27C 28D 29A 30B
31C 32B 33D 34D 35B 36D 37D 38C 39 40B

Cau 1: Tia laze khong c6 dic diém nao dudi day
A. ¢6 tinh két hop cao. B. C6 d6 don sic cao. C. C6 cuong do lon. D. c6 ¢6ng suét 16n.

CAu 2: Sap xép cé4c bic xa theo thir ty ¢d tan sé ting dan thi thi ty ding 1a



A. Anh séng nhin thdy, hdng ngoai, tir ngoai, ronghen. B. Ronghen, hong ngoai, 4nh sang nhin thay, tr ngoai.

C. Hong ngoai, tir ngoai, anh séng nhin thiy, ronghen. D. Hong ngoai, anh sang nhin thay, tr ngoai, ronghen.
Cau 3: O mat nuée ¢6 hai ngudn dao dong cing pha theo phuong thing ding, tao ra hai séng két hop c6 busc
song A. Tai nhimg diém c6 cuc dai giao thoa thi hiéu khoang cach tir diém do toi hai ngudn bang

A KA (voik=0,£1,£2,..). B. kM2 (voik=0,+1,£2,..).

C.(k+ 0,502 (véik=0,+1,+2,..). D.(k+ 0,5\ (véik=0,+1,+2,...).
CAu 4: Hai dao dong diéu hod: x1 = Aicos(ot + 1) VA X2 = Axcos(wt + ¢2). Bién d6 dao dong tong hop cua ching
dat cuc dai khi:

A p2—01=2k+ ). B. @2 — @1 = 2km. C.o2—1=Q2k+ /2. D.@2—¢1=m/4.
Céu 5: Chon cau sai. Tur thdng qua mat S dat trong tu treong phu thude vao do

A. nghiéng ctia mat S so véi vécto cam ung tir. B. I6n cua chu vi cua duong gisgi han mat S.

C. l6n ctia cam ng tir vécto cam ng tur. D. 16n cua dién tich mat S.
CAu 6: Mach dao dong LC dang dao dong dién tir tu do. Dién tich trén mot ban tu dao dong véi tan sé goc

4000(rad/s) va c6 do 16n cuc dai bang 250 nC. Gié tri cuc dai cua cuong d6 dong dién chay trong mach la

A. 1mA. B. 2mA. C. 3mA. D.4mA.
I, =0Q,
Cau 7: Khi nghe tiéng néi, ta cd thé nhan duoc giong ngudi quen nho dic trung niao cia am?
A. Bién d6 am. B. Cuong d6 am. C. Amsic. D. Tan s6 am.

Cau 8: Mot birc xa dién tir don sic khi lan truyén trong méi trudng chiét suét 1,5 c6 budc song 0,75 um. Bic xa
dola:  A.tiamautim. B. tiamau d6. C. tia hong ngoai. D. tia tir ngoai.
Ay =4n=15.0,75=1125um
Cau 9: M6t mau chit phong xa ban dau c6 No hat nguyén chét sau 2 chu ki ban ra sé hat nguyén chat con lai 1a :
A. 0,45Nqo. B. 0,5No. C. 0,25No. D. 0,75No.
Cau 10: Mot mach dao dong LC 1i tuong dang c6 dao dong dién tir tw do. Néu goi u I hiéu dién thé gitta ban A
va ban B cua tu dién thi dién tich cta ban B bién thién
A. tré pha % SO Vi U. B. som pha g SO Vai u. C. nguoc pha vai u. D. cung pha vai u.
Cau 11: M6t mach dién xoay chidu RLC khéng phan nhanh, trong d6 R = 50 Q. Pit vao hai diu doan mach mét

dién 4p xoay chiéu 6n dinh c6 dién ap hiéu dung U = 120 V thi léch pha véi i mot goc 60°. Cong suat cua mach 1a

A.36W. B.72W. C.144 W. D. 288 W.

2
P= U?.cos2 ®
Cau 12: Khao sét chu ki T theo khéi lugng cua con lic 10 xo ta thu dugc d6 thi nhu hinh. Liy n?
=10. Do cang cua |0 xo ¢6 gia tri bang?
A. 10 N/m B.5N/m C.4N/m D. 20 N/m

Cau 13: Mot con lic 10 xo gom vat cd khdi luong m va 10 xo c6 do cing k khong ddi, dao dong diéu hoa. Néu

khéi lugng m = 200g thi chu ki dao dong cua con lic 1a 2s. Bé chu ki con lc 1a 1s thi khdi lwong m bang :
A.50g. B.100g.  C.800g.  D.200g.



L: ’&:m2=m1/4:509
Tl ml

Cau 14: Séng doc khong thé truyén trong
A. chat long. B. chan khéng. C. chat ran. D. chét khi.
Cau 15: Mot chat ban dan c6 gisi han quang dan 1a 5 pm. Biét tc d6 anh séng trong chan khong la 3.108 m/s va

hang sb Plank 14 6,625.10°%* Js. Tinh niang luong kich hoat ciia chat do.

A. 4101 ). B. 3,97 eV. C.0,35¢eV. D.0,25eV.
Cau 16: Mot vat dao dong diéu hoa doc theo truc Ox, quanh vj tri can bang O v&i bién do A va chu ky T. Trong
khoang thoi gian T/4, quing duong 16n nhat ma vat cé thé di duoc 1a

A. A B. 1,5A C.AV3 D. AV2
s —2Asin(@2Y _oasin?E. Ly - a2

2 T 4

Cau 17: bat dién ap u = Ugcosot vao hai dau cudn cam thuan cé do ty cam L thi cudong do dong dién qua cuon
cam la

Ai= ﬁcos(cot +0) B.i=
wlL 2

Uo Uo
wlv2 wIv2
CAu 18: Mot song truyén theo truc Ox véi phuong trinh u = acos(4nt — 0,027x) (u va x tinh bang cm, t tinh bang

b2 . _Up 2 .
+I =20 I =
cos(mt 2) C.i Lcos(cot 2) D.i

cos(mt - g)

giay). Tdc do truyén cua song nay la
A. 100 cm/s. B. 150 cm/s. C. 200 cm/s. D. 50 cm/s.
Cau 19: Giira andt va catot ciia mot 6ng phat tia X ¢ hiéu dién thé khong doi 1a 25 kV. Bo qua dong nang ciia

eelectron khi but ra tir catot. Budc song ngan nhét cua tia X ma éng cé thé phat ra bang

A. 31,57 pm. B. 39,73 pm. C. 49,69 pm. D. 35,15 pm.
Cau 20: Van tdc va li d6 trong dao dong didu hoa bién thién diéu hoa

A. khéc tan s6 va ngugc pha. B. khéc tan sé va léch pha nhau /2.

C. cling tan s6 va cung pha. D. ciing tan sé va léch pha nhau /2.

Cau 21: Ban hat a vao hat nhan 7N ding yén c6 phan ang: 7N+ o — g0 + p. Cac hat sinh ra c6 cliing
vécto van tdc. Cho khéi lwong hat nhan (do bang don vi u) xap xi bang s6 khdi cua né. Ti s6 toc do cuia hat nhan
0 xi va téc do hat o 1a

A. 2/9. B. 3/4. C. 17/81. D. 4/21.
P, =P+ P, =MV, =My, +m v, = 4v, =17v,+1v, =18y,
Cau 22: Biét hiéu dién thé Umn = 6 V; Unp = 3 V. Chon gdc dién thé 1a dién thé ciia diém M. Nhu thé dién thé cua
diém P 1a

A.3V B.6V C.—-9V D.9V
Uwn=Ump+Upn=>6=Ump-3=>Ump =9V =Vn—-Vp=0-Vp=>Vp=-9V
Cau 23: Mot khung day dian quay déu quanh trong mét tir trudng déu c6 cam ung tir B vuong goc truc quay cua
khung véi van téc 600 vong/phat. Tir thong cuc dai giri qua khung 1a %E (Wb). Suét dién dong hiéu dung trong
khung la

A.50V B. 100v2 V C.50v2 V D. 100 V



NBS® _ g0 _ sf
V2o 2 N_

CAu 24: Trong thi nghiém Y - ang vé giao thoa véi anh sang don sic c6 budc séng 0,60 um, khoang cach giira hai

E= =100V

khe 1a 1,5 mm, khoang céch tir mat phang chira hai khe d¢én man quan sat 1a 3 m. Trén man, khoang céch tir van
séng bac 2 dén van séang bac 5 & cling phia so véi van sang trung tam Ia:

A. 2,4 mm. B. 4,8 mm. C. 1,8 mm. D. 3,6 mm.
AX :|2i —5i| =3i
Cau 25: Mot mach dao dong dién tir 1i twong gom cudn cam thuan va tu dién co dién dung thay déi dugc. Trong
mach dang c6 dao dong dién tur tu do. Khi dién dung cua tu dién c6 gia tri 20 pF thi chu ki dao dong riéng cua
mach dao dong la 9 ps. Khi dién dung cua tu dién cd gia tri 180 pF thi chu ki dao dong riéng ctia mach dao dong
la: A 9pus.  B.27ps. C.zus. D. - s.
T~-JC=C.9=T'=3T

CAu 26: Hai diém M va N nam trén cing mot phuong truyén séng c6 phuong trinh dao dong lan luot 1a uw =

4cosot (cm) va un = 4sinwt (cm). Khoang cach MN bang mét sé

A. nguyén lan budc song. B. ban nguyén lan budc s6ng.
C. nguyén lan ntra budc song. D. ban nguyén lan nira buéc song.
. MN
Uy =4SIn(a)t):4COS(a)t—z):>Ag0: 2 -7 = MN _A 0,5.i
2 2 A 4 2

Cau 27: Tién hanh thi nghiém do chu ky con lic don: treo mét con lic don c6 d6 dai ¢& 75 cm va qua nang ¢& 50
g. Cho con lic don dao dong véi goc léch ban dau ¢& 5°, ding dong hd do thoi gian dao dong cuia con lic trong
20s chu ky lién tiép, thu dugc bang sé liéu sau:

Lando |1 2 3
20T (5) | 3481 | 34,76 | 34,72

Két qua do chu ky T duoc viét dung la:
A.T=1738+0,0025s. 'B.T=1,780+0,09s C.T=1,7380+0,0016s D.T=1,800+0,068s
At T T+T,+T, AT = =AT1+AT2+AT3 _
" 20 3 3

Cau 28: Piat vat AB c6 chiéu cao 4 cm va vudng goc vai truc chinh cua thau kinh phan ki va cach thau kinh 50

cm. Thau kinh c6 tiéu cy - 30 cm. Anh cuaa vat qua thau kinh
A.laanhthat.  B.cach thau kinh 20 cm. C. c6 s6 phong dai anh - 0,375. D. c6 chiéu cao 1,5 cm.
Thau kinh phan ki cho anh ao CL‘mg chiéu vat va nho hon vat => k>0
-] A -|~(30)
\d f1" |50+30]

A'B'=|K|AB = ‘—‘ AB = 4=1,5cm

Cau 29: Mot dong dién c6 cuong do i = locos2aft. Tinh tir t = 0, khoang thoi gian ngan nhat dé cuong d6 dong
dién nay bang 0 12 0,004 s. Gi4 tri cua f bang
A. 62,5 Hz. B. 60,0 Hz. C. 52,5 Hz. D. 50,0 Hz.
*Tait=0thii=I,



= Thoi gian ngan nhat dé i = 0 tir thoi diém dau tng véi khoang thoi gian t = % = ﬁ = 0,004

—> £=62,5Hz P A.
Cau 30: Bong dén soi d6t 1 ¢6 ghi 220 V - 110 W va bong dén soi d6t 2 ¢6 ghi 220 V - 22 W. Dién tra cac bong
dén 1an luot 13 R; va Rz, Mic song song hai dén nay vao hiéu dién thé 220 V thi cuong d6 dong dién qua cac dén
lan Iuot 12 11 va lo. Chon phuong 4n dung.

A.Rz—R1=1860 Q. B.Ri + Ry =2640 Q. C.li+1,=08A. D.l1—1;=03A
«R=Yn _y Ry = 4400 va R, = 2200 Q.

= Pién trg cia mdi dén khong phuy thudc vao cach mac ciing nhu hiéu dién thé dat vao ching nén:

R1 + R2 =2640 Q — B.

Cau 31: Pit dién ap xoay chiu u vao hai ddu mot doan mach ghép ndi tiép gom dién tro anp
R, mot cudn cam thuan c6 do tw cam L va mot tu dién c6 dién dung C thay doi dugc. Goi 4,

ila cuong do dong dién tirc thoi qua mach, ¢ la do 1éch pha gitta u va i. Khi diéu chinh C

. e 5 b b LA 2 Zc ()
thi thay sy phu thugc cua tang theo Zc dugc biéu dién nhu d6 thi hinh bén. Gié tri cia R o ~ >~
la
A. 8 (Q). B. 4 (Q). C. 10 (Q). D. 12 (Q).
_ - A
Ta c6 tang = 2:=2€ { Ze = 0~ tang = 12 = 3
Ze = 12 > tangp = 0 - cong hwong - Z, = 120

—SR=Z=10Q<C.
1,2
Cau 32: bat dién ap u = Ugcos(ot + 7/6) (V) vao hai dau doan mach gém dién tre thuan R va cudn cam thuan co
d6 tw cam L mac ndi tiép thi cuong d6 dong dién qua doan mach 12 i = lesin(ot + 51/12) (A). Ti sé dién tro thuan

R va cam khang cua cuon cam la

A.0,5. B. 1. C. D.V3

|G

= Viét lai phwong trinh dong dién 1a: i = I,cos (wt + I

= Iycos (wt - l)
12

12

IE)

4

Sla

"O=Qu-gi=7 +

tango:%:tan%:1> B.
Cau 33: Hudng chum electron quang dién c6 téc do 108 (m/s) vao mot dién truong déu va mot tir truong déu co
cam ung tir 0,5.10° (T) thi nd van chuyén dong theo mot duong thang. Biét véc to E song song cting chiéu véi OX,
Véc to B song song cuing chiéu véi Oy, véc to van téc song song cuing chiéu véi Oz (Oxyz 1a hé truc toa d6 Dé céc
vuong goc). Do 16n cua vée to cuong do dién truong la

A. 20 VIm. B. 30 V/m. C.40V/m. D. 50 V/m.
= Xét truc Ox nam ngang chiéu duong sang phai, Oy thang ding chiéu duong hudéng 1én va Oz hudng ra ngoai.

= Ap dung quy tic ban tay trai dé xac dinh luc tir tac dung 18n electron ta duoc chiéu cua luc tir Fs cing chiéu
véi Ox.

= Vi electron mang dién tich am nén lyc dién Fe c6 chiéu hudng nguoc véi OX.

= Vi electron van chuyén dong thing trén Oz nén Fg = Fe



& QE=quB - E=Vv.B =10°0,5.10* = 50 V/m » D.

Cach khéc: Vi e chuyén d@éng thang nén céc luc tac dung 18n e can bang = qE = qvB
CAu 34: Song duing trén day thép dai 1,2 m hai dau P, Q ¢b dinh, duoc kich thich béi nam cham dién. NGt A céch
bung B lién ké 14 10 cm va I 1a trung diém cua AB. Biét khoang thoi gian giita 2 1an lién tiép I va B ¢ cung li do
14 0,01 (s). Tinh tan sb cua dong dién va toc do truyén song trén day.

A. 25 Hz va 50 m/s. B. 50 Hz va 50 m/s. C. 50 Hz va 20 m/s. D. 25 Hz va 20 m/s.
= Vi A la n(t con B 1a bung lién ké& nén: AB = % —A=40cm

I, B thudc cung 1 b6 séng nén cung pha nhau.

A= 2Asin(2ﬂ%) = 2Asin(2ﬂ%) =AV2; =24 u, = A\/Ecos(a)t); Ug = 2Acos(at)

u =us khi cing =0 => Khoang thoi gian giira hai 1an lién tiép I va B ¢6 cung 1i d6 1a: t = g =0,01-T=0,02s.

— =50 Hz — v = Af = 2000 cm/s = 20 m/s. = Tan sb cua dong dién 1a: f, = g = 25Hz » D.
Cau 35: Cho doan mach xoay chiéu ndi tiép gom bién tré R, cudn day co dién tré thuan r va tu dién C. Diéu chinh
R dé cong suat trén R 16n nhat. Khi d6 dién ap giita hai dau doan mach 16n gap 1,5 lan dién ap giita hai dau dién
trg. Hé s6 cong suat ciia mach khi d6 1a

A. 0,67. B. 0,75. C.05 D.0,71.

_ U?R
(R+1)2+(Z,-Z¢)?

» D& Prmax thi R? = 1% + (ZL — Z¢)2.
*Uag=15Ur—>Z=15R
—> (R+1)?+(ZL-Zc)>=(1,5R)> > r=0,125R

R+r _ 1125R _ 1,125

- - =0,75 » B.
Z Z 1,5

" CcosQp =

Cau 36: Mot vat tham gia ddng thoi hai dao dong diéu hoa ciing phuong c6 phwong trinh x1 = 5v3cos(nt + %) cm
va Xz = Asinzit (cm). D& van téc cuc dai cua vat trén cd gia tri nho nhat thi Az c6 gid tri la
A.5cm. B.0cm. C.5vV3 cm. D.7,5cm.
» X2 = Agsinmit = Axcos(mt - g)
2
- A% = (5v3)" + A2 + 2(5V3)4, cos (g + g) = A2 -15A,+75 (1)

" Vmax = ®A

= D& Vmax dat gia tri nho nhét thi Amin.

= Thay cac gia tri Az vao (1) ta thay véi A2 = 7,5 cm thi Amin » D.
Céach 2:

» X2 = Agsinmit = Axcos(mt - g)

" Vmax = (DA

= D& Vmax dat gia tri nho nhat thi Amin. A



Alsm—
A _Al = _Az = A= 6:>Amkhla——:>[)’——
sin” Sina sin 5 sina 2
» D.

A.sin” 53,3
= A = 8 ____2 _75cm

T 1

sin—

Cau 37: Theo thuyét twong d6i, mot électron c6 dong nang bang mot nira nang lugng nghi cia no thi électron nay
chuyén dong vai toc do bang
A. 2,41.108 m/s. B. 2,75.10° m/s. C. 1,67.10% m/s. D. 2,24.108 mis.

1
/1_7
c?

Cau 38: Mot mau quiang Uran tu nhién gdm U235 véi ham luong 0,72% va phan con lai 1a U238. Hay xac dinh

W, =m,c’(

—-1) =0,5m, c?;véic=3.10.m/s

ham lwong cua U235 vao thoi ki Trai Dat duoc tao thanh cach day 4.5 (ti ndm). Cho biét chu ki ban ra cua céc
dong vi U235 va U238 lan luot 14 0,704 (ti nam) va 4,46 (ti nim).

A. 22%. B. 24%. C. 23%. D. 25%.
_ 4,5
. AN = N .2 0704
- Taco: { 235 0235 "
Ny3g = Nogsg.2 *+#¢
oMy Nes - 072 _ 9
Ny  100-0,72 1241
4,5 4,5
Ly Noss 9 o(Feaied) = 0,3026
Ng23s 1241 !
A s s , X N, 0,3026
— Phan trim ham luong cua U235 la: 9235 — % =23% » C.
Nozss + Nozzg  1+0,3026

Cau 39: Thi nghiém giao thoa | - ang vai anh sang don sic c6 budc song A = 0,75 um, khoang céch giita hai khe
a =1 mm, khoang cach hai khe dén man D = 2 m. Tai thoi diém t = 0, truyén cho man mét van téc ban dau hudng
vé phia hai khe dé man dao dong diéu hoa vai chu ki 3 s voi bién 6 40 cm. Thoi gian tir lac man dao dong dén
khi diém M trén man cach van trung tm b = 19,8 mm cho van ti lan thir 4 la

A.175s. B.0,75s. C.1,06s. D.1,50s
Cau 40: Trong thi nghiém giao thoa anh sang dung khe Iang, khoang céach gitra hai khe 1a 1 mm, c&c khe céach
man 2 m. Bé& rong truong giao thoa khao sat trén man 1a L = 1 cm. Chiéu ddng thoi hai buc xa don siac mau vang
¢6 budc séng 0,6 pm va mau tim c6 budc song 0,4 um. Két luan nao sau day 1a dung:

A. Trong truong giao thoa c6 hai loai vach sdng mau vang va mau tim.

B. C6 tong cong 17 vach sang trong trudng giao thoa.



C. C6 9 van sang mau vang phan b déu nhau trong trudng giao thoa.

D. C6 13 van sang mau tim phan b déu nhau trong trudng giao thoa.

AyD

= V/&i &nh séng mau vang ta cd: iy = == 1,2 mm.

i A Al (. _AD
= Vi anh séng tim ta co: it = tT =0,8 mm.

= Xét trong truong giao thoa ta co:
* S§ van sang mau vang la: Nv:i£+ 1:%+ 1=9
v 1

L oA , N , N L 10
* S0 van sang mau tim la: Nt:i_+1:§+1:13
t ’

= S6 van sang trung nhau thoa man: kviy = kit < 2iy = 3it = iring = 2.1,2 = 2,4mm
L/2iwing = 10/4,8 = 2,08 — C6 tong cong 5 van sang tring nhau ké ca van trung tam.

— S6 vach sang trong truong giao thoa la: N = 9+13 - 5=17 » B.



